Lo a a [ thyme r ean SokaHvub

Ble e
- 72 (o.
P;
e ’

UB-j = E/l,t\ = UTIW%
Ris Taor] Is. L. @bk Yinlg
Lomm st [ E2 ek . 4. WrM}“%fLTWTPS

Qo= EL. Uy fpwied- L F0RFA) . THE AP TR Uy,

UP-ﬁ R ’FE'F
[ 'TA,UBL,‘=0 Ty - Uscasv-

¢ Yoz L. (Upgs- Urgy)

Y
P‘T‘lP = Upgs- UOLA = u

273 \(vrl@sw»«b

U= gf;bh = UPEA—UAE, L/hl;VI“

el Iw)uﬂ" IfLP}

lh’ LQ (\ qu\ .
=3 R A
G 3(41 ﬁ)uTlﬂa\ 4

H') [n> = FLI = 2 "
nxs 9= X 56 >
: 2, g g W ¥
mpl*i%%lu—, lj\(cV‘) =>-X= h ‘MQ/%—A}

PatT)s Pee L a4 TeCT-T0]. U . uTl
= _d
‘F& H:[(A-f—&) T =0 \>Q+NLM

S Uy gy Y By Rl Ra Lmn]
' s = (&G -5 U ,‘D)

TR T 0 NS A

MR ~ ® Loty
R 4"7;'7
R T “7“7 R e RS A

Te- (1- v ) |7s
) s - s W) = Ten s {78

]




e stipeon t% Trodes 1V der Qelﬂ‘lwrcylmvg At BT
T | b
ipe Bexp oy = LU/

e
oy = = [Ub,{—f L!D») = 22Ul g
Uee = Usat Uoy = 2> Uy I iget
Ca= *‘E(UGHU«» = Hq'z(/ hT«k nuz{:)l

ba | 28
= _E% ,Q_UT’}'VIF%F\: - ,L/]u-rl? DkF

Torpretmabhrgghe

Le UTo
sla= -a::r »T= 4 VK "'Ml.\e]t)\ . ——= 2]
7 TR B A *ﬂUT
O‘—(/“J‘ — = > = -
\=Te A __/L_ | ‘3|,,"/L ' “ﬁéi\mﬁr

—%‘Pﬂ”uT'PAV'TC = Te=F y=0° Te= 'h,z\;/;}}/ﬂ/\/\/\
M JE

A~ Vo st

< ¢ U -
A <2 Vst - Wect 0 ¢ Uzist
VMt /A' Uat =
_ : > \Vy(— A)Mp—r Uest. uk 2 Ueyt |
- Ull, uQs'T/

[(j‘/hs_) ¥ )"l’-‘
Lo- 04, 4-3Ix

Te
Py _ .
u) et = 1, MQM = Ubeq- Uk Ut by Theg

- UV\,‘." [/H Pﬁj UT(WIM,T,

in_MvMuT = [ "+ —L%ﬁ\[z\'ft U7
o |17, = =9‘W>I>FL%+“W ]””wr L2

M —==

-

QL
jw&v‘m = W EE, U (Bt R =M Tey). m= P/py
=7 T b Toep T -ra T-
s e all = L
= m:’g =Mmleg =2 M TC‘f‘Tx,‘4. TS _4\% Ty My W
- = . = Noww A Noddm.
(37, Pu—rh:mééﬁf twW= gdem  TH 4”:10150

=)

< Tl P, mi0 >qol "
?P‘ PS 0] 1o xvj‘ ‘5\/\0‘:} /_\: IDMA )

YP_)_=“/]004|3m ¢~DAY“V\) =3 -['f,b Axl>

| 5= m -
\ AD'L ?\LH— bd%y\r\ - AV‘”W =’y TF TWMA'



Sz Tokw fPL = 0= JodB=Jodem = x> x 7= 40710 ). .- Tofl\ ~

= I‘Y[H; j'UQ[)‘A»\
41 Wr IT_ foy = TYIO_4A 5

Nw .\E"_"_’ —f%l uﬂ
Ttray Ty
IH} “},T;:ﬁ = S S o [k

lag.

) PRet~ ) L.
los > slhey - C5E) = atturd 4482

2Uap = (f1m] (/l1{ -%F; ,hfﬂi) (14 (/f-,

‘5'(4'*7".)(.)1:_ A 2ttg

PZL AUIM
I O s
Lo- 01 .

D Clog=— Loyt 20 bEE, o iy 2

o el »«um\-f) = Franl iy
2)

M:IQX/ (4e = U ‘4(,‘_{&07, hT—
E

@ Uls, ,‘} 7’@ UIM ‘4 Ta - u(/b\ Te = (7 U~r l”}
3) Temar= Leywns go¥ W= £5 U441 3 i t*r
]

4\312
b2 Uy

Y PUTYR R VIS RO TGN
-V "t

1 "Tes mF ~“—>L\LF= 5./)[74,14;\—\
VIZPRA= 39N

4 e Vorlesim Skripe.
A Sk
vem - e == “‘&"-’flwﬂﬁ"‘
= b.w334-4/l,_'

N By dre 4—!)‘24‘0"“\'). dtL\[{mrws»d\m- 15t qU\i‘UV} Vow UT (el 19

a N L'
ety ]n“!{\? — )n"’% kam dre "-Avlsrw“-lr-w von 15_ LomTEvtcr‘e\—t mit Lo nickt 2w,
QPVP_ u.[ ,,,T Mmhss Yen e Tewra‘fumembkyug NS Wi e gta e k°m\)9u9~ew

Wig- (/1‘( P,)U‘g od~ u-f L h 5t au\\a -2 on TQWF ‘l



{e= 0D,
D_’iN/ / Un (st Ua st %;Q,L&u Ue,st  Uest sy, Ui
2] Ueistg= Uasta= Uk Vsi=45 4 Hle Ue & U
= Uey= U st vy u" = 334y
Uaz V- U= 4oo Vk\)

}) UQL- V_LJ_l;_&: B”)b‘L'M/V'

o= Up g (Vet-1) Uk = Stbstompbhe—ehie. T rV
4) Ues= omms = Aothay Uao= 41
) Ued= il Uar=[4 =) Lk #
=[(vst ~4) ¢+ AL U

L\,
b o L e s (st U= 3w
e & =
Vet=1) UL .
&Ue = {'J Vst :o-é‘ Umlt{); LLOT—— = temV
) Ua, ne Yei-A
&‘éle ﬁ“’u’ lgwﬁt'ue(‘
S Vet =V v
- o - Wi ljlte (MW’“S;,
Vet thie={Vst=1) Ui+l e I8 v | | u"?-f= Gle | j~Letlpv
B 7 T VS"[;:r Ve ‘/1. %
\st.- ={Ust-1) Uk |1 J_'Q ,,le‘L‘“L/M | j‘ VstlfaVS‘L g
Vst-  _ =2
u\‘QJf'AD i Vse

> 1.33]) wo T\
174 M



